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Sedlakova Legal posiluje svůj tým, do
advokátní kanceláře nastupuje Linda
Kolaříková
Advokátní kancelář Sedlakova Legal přivítala do svých řad novou posilu - ve společnosti začala
působit Linda Kolaříková. Svou specializací na korporátní, finanční a IT právo doplnila tým právních
specialistů, kteří se zaměřují na právo v oblastech technologických firem, startupů a IT. Linda
Kolaříková byla nejen za svou právnickou činnost již několikrát oceněna, a to například jako Talent
roku v rámci soutěže Právník roku 2017, KPMG Junior Lawyer of the year 2018 či přímo cenou Zlatý
středník v kategorii Inovativní a netradiční forma firemní komunikace - elektronická média, za
kampaně Adventní kancelář a Sedmero právních pohádek.

Linda má dlouholeté mezinárodní jak studijní, tak pracovní zkušenosti. Za svou kariéru působila
například v advokátní kanceláři Norton Rose Fulbright či KPMG Legal, ve které měla mimo jiné na
starost řízení znalostí. V současnosti působí v Centru Karla Čapka pro studium hodnot ve vědě a
technice  a  i  jako  přizvaná členka Etické  komise  pro  posuzování  otázek spojených s  provozem
automatizovaných  a  autonomních  vozidel  v  podmínkách  ČR.  Je  taktéž  spoluautorkou  právní
monografie na téma umělé inteligence.

Kolaříková se bude v rámci své expertízy a nového působení v Sedlakova Legal věnovat oblastem
korporátního práva, nových technologií a digitální ekonomiky či řízení znalostí a publikační činnosti.
Spojením specializace JUDr. Kolaříkové a na IT, inovace a startupy zaměřené advokátní kanceláře
Sedlakova Legal vznikla vzájemně lichotící si spolupráce. 
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Další články:
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
Chambers Europe 2026: ROWAN LEGAL je nově na špičce v compliance, právu TMT dominuje
už deset let
bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své kvality v žebříčku Chambers Europe 2026
Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi. Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben pro dobrou
věc
Jiří Brabec posiluje ROWAN LEGAL v oblasti nemovitostních a korporátních transakcí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #4 - Stát, krize, regulace. Je váš majetek skutečně v
bezpečí?
LEAGLE ONE: Triangle Family Office #3 - Vaše děti zdědí miliony. Ale budou umět s nimi žít?
ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
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